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  يزيولوژيف
 هاي زير داراي فعاليت آنزيمي است؟ يك از پروتئين كدام  ـ  1

  تيتين) د  تروپوميوزين) ج  اكتين) ب  ميوزين  )الف

 زير مهم است؟در توقف انقباض عضله صاف، كدام مورد   ـ  2

  ميوزين فسفاتاز) د  كلسي كسترين) ج  كالمودولين) ب  هاي كلسيم پمپ  )الف

  شود؟ خارج سلولي، موجب كدام اثر زير مي +kافزايش غلظت   ـ  3
  .دهد تر سوق مي را به سمت مقادير منفي +kپتانسيل تعادل   )الف
  .دهد تر سوق مي را به سمت مقادير مثبت +kپتانسيل تعادل   ) ب
  .كند ندارد لكن پتانسيل غشاء را هيپرپلاريزه مي +kتاثيري بر پتانسيل تعادل   ) ج
  .كند ندارد لكن پتانسيل غشاء را دپلاريزه مي +kتاثيري بر پتانسيل تعادل   ) د

 باشد؟نميدرست  زير موارددر رابطه با برون ده قلبي كداميك از   ـ  4

  حاصلضرب حجم ضربه اي در ضربان قلب   )الف
  حجم خوني كه در يك دقيقه از بطن چپ خارج مي شود  ) ب
  شود حجم خوني كه در يك دقيقه از بطن راست خارج مي  ) ج
  جمع حجم خون خارج شده از دو بطن در يك دقيقه  ) د

 سلولهاي قلبي زير كمتر منفي است؟ پتانسيل استراحتي در كداميك از  ـ  5

  فيبرهاي پوركنژ   )الف
  فيبرهاي گره سينوسي دهليزي  ) ب
  عضله دهليزي  ) ج
  عضله بطني  ) د

 :در ارتباط با فعاليت قلبي مي توان گفت   ـ  6

  . در انقباض با حجم ثابت هر چهار دريچه قلبي باز هستند  )الف
  . در انبساط با حجم ثابت هر چهار دريچه قلبي بسته هستند  ) ب
  . افتد انبساط با حجم ثابت در محدوده بيشتري از فشار داخل بطني اتفاق مي  ) ج
  . باشد انقباض با حجم ثابت از زمان بسته شدن دريچه آئورتي تا باز شدن دريچه ميترال مي  ) د

  غيرطبيعي است؟ (Essential hypertension)ير در افراد مبتلا به فشار خون اساسي يك از موارد ز كدام  ـ  7
  ميزان كلرورسديم بدن) د  حجم خون) ج  ده قلبي برون) ب  مقاومت محيطي   )الف

 است؟ كمترهاي زير  يك از بيماري فشار نبض در كدام  ـ  8
  تنگي دريچه آئورت) د  مجراي شرياني باز) ج  آرتريواسكلروز) ب  نارسايي دريچه آئورت  )الف

 هاي زير در واحد وزن بيشتر است؟ يك از بافت جريان خون كدام  ـ  9
  عضله اسكلتي فعال) د  كليه) ج  قلب) ب  مغز  )الف

 يك از موارد زير بر عروق عضله اسكلتي اثر انقباضي دارد؟ كدام  ـ  10
  آدنوزين) د CO2افزايش فشار سهمي ) ج  وازوپرسين) ب  (NO)يك اوكسايد نيتر  )الف
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 شود؟ فقدان كدام آنزيم، منجر به اشكال در هضم گوشت مي  ـ  11
  پپسين) د  الاستاز) ج  تريپسينوژن) ب  انتركيناز  )الف

 است؟ها و آب كدام عبارت زير درست  درباره جذب يون  ـ  12
  .جذب آب از خلال غشاء و روده به صورت هيپراسموتيك است  )الف
  .شود هاي كلروبيكربنات به طور عمده در بخش تحتاني روده باريك جذب مي يون  ) ب
  .كند جذب سديم نقش مهمي در جذب قند و اسيدهاي آمينه ايفا مي  ) ج
  .شود يون كلسيم به روش انتشار ساده جذب مي  ) د

 كدام مورد زير درباره جذب مواد آلي درست است؟  ـ  13
  .ترين منوساكاريد جذب شده، گلوكز است فراوان  )الف
  .همه اسيدهاي آمينه براي جذب احتياج به هم انتقالي با سديم دارند  ) ب
  .استهاي اپيتليال روده بصورت شيلوميكرون  ورود اسيدهاي چرب و منوگليسيريدها به داخل سلول  ) ج
  .دهد بخش اعظم جذب در روده بزرگ در كولون انتهايي رخ مي  ) د

 يك از موارد زير بيشترين سهم را در كار تنفسي دارد؟ در يك فرد سالم، كدام  ـ  14
  مقاومت قفسه سينه) د  مقاومت مجاري هوايي) ج  مقاومت بافتي) ب  كومپليانسي  )الف

 :ها عبارتست از پايان يك بازدم معمولي، مقدار هواي موجود در ريه در  ـ  15
  ظرفيت حياتي) د  حجم ذخيره بازدمي) ج  ظرفيت باقيمانده عملي) ب  حجم باقيمانده  )الف

 شود؟ بيشترين مقاومت مجاري هوائي در كدام بخش زير ديده مي  ـ  16
  ابتداي ناي  )الف
  كهاي كوچ برونشيول  ) ب
  هاي با اندازه متوسط برونشيول  ) ج
  هاي بزرگ برونشيول  ) د

 شود؟ دهنده انجام مي بازجذب پتاسيم در كدام سلول و با استفاده از كدام انتقال  ـ  17
  پتاسيم -هاي اصلي، پمپ سديم  سلول  )الف
  پتاسيم -هاي اينتركاله، پمپ سديم  سلول  ) ب
  پروتون -لي پروگزيمال، پمپ پتاسيم تليا هاي اپي سلول  ) ج
  پروتون -هاي اينتركاله، پمپ پتاسيم  سلول  ) د

  هاي نفرون وجود دارد؟ يك از بخش بيشترين اسمولاريته به ترتيب در كدام ADHدر حضور و عدم حضور   ـ  18
  كننده مدولاري مجراي جمع –كننده كورتيكال  مجراي جمع  )الف
  لوپ هنله –لوپ هنله   ) ب
  لوله نزديك –لوله دور   ) ج
  لوله دور –لوپ هنله   ) د

 دهد؟ يك از عوامل زير دفع كليوي كلسيم را افزايش مي كدام  ـ  19
  افزايش حجم مايع خارج سلولي  )الف
  افزايش فسفات پلاسما  ) ب
  اسيدوز متابوليكي  ) ج
 D3ويتامين   ) د
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  هاي زير عامل كنترل فيزيولوژيكي ترشح هورمون رشد است؟ يك از هورمون كدام  ـ  20
  گلوكاگن) د  گرلين) ج  تري يدوتيرونين) ب  انسولين  )الف

 ؟نيستهاي موثر در متابوليسم كلسيم و فسفر كدام مورد درست  در مورد هورمون  ـ  21
  .دهد رخ مي PTHتال افزايش جذب كلسيم توسط در قسمت ابتداي توبول ديس  )الف
  .نقش اصلي ويتامين بر جذب كلسيم از روده، افزايش پروتئين متصل شونده به كلسيم است  ) ب
  .دهد جذب فسفات از روده رخ نمي Dدر فقدان ويتامين   ) ج
  .است PTHها عكس اثرات  هاي كليوي و روده اثر كلسي تونين بر كلسيم در توبول  ) د

 ها عبارت درست كدام است؟ درباره اثرات انسولين بر روي متابوليسم كربوهيدرات  ـ  22
  فعال كردن فسفريلاز كبدي  )الف
  هاي كبدي افزايش برداشت گلوكز از خون توسط سلول  ) ب
  كاهش فعاليت آنزيم گليكوژن سنتار  ) ج
  افزايش گلوكونئوژنز در كبد  ) د

 كدام عبارت زير درباره اثر تستوسترون درست است؟  ـ  23
  كاهش ميزان متابوليسم پايه  )الف
  ها افزايش كاتابوليسم پروتئين  ) ب
  هاي قرمز كاهش تعداد گلبول  ) ج
  افزايش ماتريكس استخوان و احتباس كلسيم  ) د

 ست و پا را به عهده دارد؟كدام بخش مخچه، كنترل انقباضات عضلاني انگشتان د  ـ  24
  ورميس) د  لوب فلوكولوندولار) ج  كناري) ب  بينابيني  )الف

 دهد؟ هاي چشايي رخ مي هاي يوني سلول احساس كدام مزه چشايي از طريق باز شدن كانال  ـ  25
  تندي) د  تلخي) ج  شوري) ب  شيريني  )الف

 هاي نخاعي درست است؟ درباره رفلكسكدام مورد زير   ـ  26
  . دار و سريع فعالند هاي حسي اوليه و ثانويه دوك، در حركات شتاب رشته  )الف
  .هاي حسي اوليه و ثانويه دوك، در حركات استاتيك فعالند رشته  ) ب
  .هاي حسي اوليه دوك فقط در حركات استاتيك فعالند رشته  ) ج
  .حركات ديناميك فعالندهاي حسي ثانويه فقط در  رشته  ) د

 هاي ديسك مركل در ايجاد كدام حس زير دخالت دارند؟ گيرنده  ـ  27

  تعادل) د  ارتعاش) ج  حرارت) ب  تماس دقيق  )الف

 كدام عبارت زير درباره سيستم اتونوميك درست است؟  ـ  28

  .دهد ينرژيك فعاليت غدد عرق را افزايش ميهاي كول سيستم پاراسمپاتيك از طريق رشته  )الف
  .نفرين است هاي سمپاتيك، اپي ناقل شيميايي در گانگليون  ) ب
  .دهد ، فعاليت دستگاه گوارش را افزايش مي تحريك سيستم پاراسمپاتيك  ) ج
  .شود تحريك سيستم سمپاتيك، سبب تنگي مردمك چشم مي  ) د

 اي، عمدتا به كدام هسته مربوط است؟ هاي قاعده ي عقدههاي شناخت فعاليت  ـ  29

  سياه  ه ماد) د  گلوبوس پاليدوس) ج  زيرتالاموسي) ب  دار دم  )الف
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 ؟شود نميها ترشح  يك از مواد زير از بازوفيل كدام  ـ  30

 هپارين) د  پروتئين بازي اصلي) ج  سرتونين) ب  برادي كينين  )الف

  
  تغذيه كاربرديتغذيه اساسي و 

 دهد؟ هاي ادراري را افزايش مي دفع بيكربنات در اسهال خطر تشكيل كدام يك از سنگ  ـ  31

  سيستئين) د  اسيداوريك) ج  استرووايت) ب  اگزالات كلسيم  )الف

 باشد؟ كدام يك از غذاهاي زير عامل اصلي اسيدي شدن ادرار مي  ـ  32

  نعناع) د  پنير) ج  اسفناج) ب  حبوبات  )الف

، به طور معمول كدام يك از متغيرهاي زيـر  (ESRD)براي ارزيابي وضع تغذيه بيماران در مرحله آخر نارسايي كليه   ـ  33
  شود؟ گيري مي اندازه
  دور بازو) د  نمايه توده بدن) ج  آلبومين) ب  پري آلبومين  )الف

 شود؟ هاي زير در مايع دياليز بيشتر دفع مي كدام يك از ويتامين  ـ  34

  اسيدفوليك) د  C) ج  D) ب  A  )الف

 افتد؟ نميدر بيماري ويلسون اتفاق گزينه افزايش كدام   ـ  35

  مس قرنيه) د  مس ادرار) ج  مس كبد) ب  سرولوپلاسمين سرم  )الف

 ؟باشد نميمصرف كدام يك از مواد غذايي زير در سنگ كليه اگزالاتي مجاز   ـ  36

  ماهي) د  چاي سبز) ج  پرتقال) ب  گوشت  )الف

شوند چند گرم به ازاي كيلوگرم وزن بـدن   بار در هفته همودياليز مي 3مقدار پروتئين مورد نياز بيماران كليوي كه   ـ  37
 است؟

  5/1) د  2/1) ج  1) ب  8/0  )الف

 كاهش يا حذف كدام يك از مواد زير در ارتقاء سلامت تيروئيد در بيماران مبتلا به هيپرتيروئيديسم موثر است؟  ـ  38

  گلوتن) د  سلنيوم) ج  Cويتامين ) ب  روي  )الف

 :بزرگسالان، به ترتيب عبارت است ازسال و  2اساس تعيين نياز اسيدهاي آمينه براي كودكان زير   ـ  39

  .مقادير موجود در شير انسان و در شير گاو در حد كافي براي رشد مطلوب  )الف
  .مقادير لازم براي رشد مطلوب، و مقادير موجود در شير انسان براي رشد مطلوب  ) ب
  .يبالاترين حد براي برقراري تعادل ازت، و تعادل ازت براي افزايش بافت غيرچرب  ) ج
  .تعادل ازت براي افزايش بافت غيرچربي و بالاترين حد براي برقراري تعادل ازت  ) د

 ...... .اي است  آرژنين اسيد آمينه  ـ  40

  هاي سني كاملا ضروري براي همه گروه  )الف
  كاملا غيرضروري براي نوجوانان  ) ب
  ضروري براي نوجوانان دختر و پسر  ) ج
 (Critically ill)ضروري براي بيماران بدحال  احتمالا  ) د
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  در تغذيه پارانترال چند درصد انرژي كل بايد از پروتئين تامين شود؟  ـ  41
  25تا  20) د  20تا  15) ج  15تا  10) ب  10تا  5  )الف

  :بجزخطر همه وجود دارد  Refeedingدر سندرم   ـ  42
  هيپوفسفاتمي) د  هيپومنيزيمي) ج  هيپوناترمي) ب  هيپوكالمي  )الف

  :بجزشود  توصيه مي GERDهمه موارد در مبتلايان به   ـ  43
  هاي پرچرب نخوردن وعده  )الف
  دار اجتناب از خوردن غذاهاي كافئين  ) ب
  نخوردن فيبر كافي  ) ج
  ر صورت ابتلا به افزايش وزنكاهش وزن د  ) د

 كدام يك از مواد غذايي زير كارنيتين بيشتري دارد؟  ـ  44

  ماهي) د  شير پرچرب) ج  بستني) ب  كره  )الف

 شوند؟ سبب كاهش و افزايش اشتها مي) راست به چپ(كدام داروها به ترتيب   ـ  45

  فلوكستين، آلپرازولام  )الف
  آلپرازولام، فلوكستين  ) ب
  پيروهپتادين، امي تريپتيلينس  ) ج
  امي تريپتيلين، سيپروهپتادين  ) د

 شود؟ در كدام حالت نيتروژن بيشتري به صورت آمونياك از ادرار دفع مي  ـ  46

  رژيم پرپروتئين  )الف
  پروتئين رژيم كم  ) ب
  دو روز روزه داري  ) ج
  مامي شرايط دفع آمونياك ثابت استدر ت  ) د

الـي   8/19ها قبل از بارداري بين  آن BMIگيري توصيه شده براي سه ماهه سوم بارداري در مادراني كه  ميزان وزن  ـ  47
  شود؟ بوده است چند كيلوگرم در هفته در نظر گرفته مي 26

  6/0) د  5/0) ج  4/0) ب  3/0  )الف

 بارداري مربوط به كدام يك است؟بيشترين افزايش نياز در دوران   ـ  48

  روي) د  انرژي) ج  پروتئين) ب  آهن  )الف

 :بجزكند  كيلوكالري تمام نيازهاي زنان باردار را تامين مي 2800تا  2200رژيم غذايي   ـ  49

  پروتئين) د  پيريدوكسين) ج  اسيدفوليك) ب  روي  )الف

  بيشتر است؟ (Mature Milk)نسبت به شير رسيده  (Early Milk)كدام يك از مواد مغذي زير در شير اوليه   ـ  50
  تري گليسريد) د  اسيدهاي چرب اشباع كل) ج  چربي كل) ب  كلسترول  )الف

 زايي را دارد؟ هاي زير حداقل مسموميت كدام يك از ويتامين  ـ  51

  رتينول) د  كلسيتريول) ج  رولتوكوف) ب  مناديون  )الف
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 تواند در حذف هليكوباكترپيلوري موثر باشد؟ كدام ماده غذايي مي  ـ  52

  نخود سبز) د  كاهو) ج  هويج فرنگي) ب  كلم بروكلي  )الف

  :بجزهاي مختلف است  محتوي مقدار زياد سبزي (Anti-Inflammatory Diet)رژيم ضدالتهاب    ـ  53
  گوجه فرنگي) د  پياز) ج  خيار) ب  كاهو  )الف

 ؟نداردكدام بيماري در تخليه ذخاير كلسيم بدن وايجاد ريسك استئوپروز دخالت   ـ  54

 هيپوتيروئيديسم) د  اسكوربوت) ج  هاي مزمن كليه بيماري) ب  ديابت  )الف

 ماهگي نياز تقريبي روزانه كدام اسيد آمينه بيشتر است؟ 12از بدو تولد تا   ـ  55

  ليزين) د  تريپتوفان) ج  ترئونين) ب  متيونين  )الف

  شود؟ متابوليسم كدام اسيد آمينه بيشتر مختل مي (Maple Syrup Urine Disease)در بيماري شربت افرا   ـ  56
  متيونين) د  والين) ج  ايزولوسين) ب  لوسين  )الف

  نقش داشته باشد؟ OAS (Oral Allergy Syndrome)كدام ماده غذايي ممكن است در سندرم آلرژي دهاني   ـ  57
  ماست) د  گل كلم) ج  گلابي) ب  كاهو  )الف

 ساعت اول بايستي به او داد؟ 8ختگي را در چند درصد از مايعات مورد نياز روزانه يك فرد دچار سو  ـ  58

  25) د  50) ج  75) ب  90  )الف

  شود؟ فراهم ميگزينه طولاني، بخشي از گلوكز مورد نياز از راه گلوكونئوژنز در كدام  (Starvation)غذايي  در بي  ـ  59
  مغز) د  بافت چربي) ج  ها كليه) ب  عضلات  )الف

 تواند اثر محافظتي داشته باشد؟ در بيماري نقرس مصرف كدام ماده غذايي مي  ـ  60

  عدس) د  قارچ) ج  شير) ب  ماهي  )الف

 كدام ماده غذايي پورين كمتري دارد؟  ـ  61

  اسفناج) د  ساردين) ج  تخم مرغ) ب  مرغ  )الف

  تاييد شده است؟ (AAP)آكادمي اطفال آمريكا  دادن كدام مكمل به كودك سالم توسط  ـ  62
  فلوئور) د  كلسيم) ج  آهن) ب  روي  )الف

 باشد؟ كدام روغن زير حاوي اسيداروسيك مي  ـ  63

  نارگيل) د  بادام زميني) ج  كانولا) ب  زيتون  )الف

 كدام جمله صحيح است؟  ـ  64

  باشد برابر شير گاو مي 3شير انسان مقدار سديم و پتاسيم در   )الف
  شود درصد آهن شير گاو جذب مي 20آهن شير انسان و % 50حدود   ) ب
  باشد در شير انسان كمتر از شير گاو مي Eمقدار ويتامين   ) ج

1مقدار كلسيم و فسفر شير انسان به ترتيب   ) د
1و  3

  باشد شير گاو مي 6
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 كدام گزينه درست است؟  ـ  65

  است RDAدربرگيرنده  DRI  )الف
  است DRIدربرگيرنده  RDA  ) ب
  كند فقط ميزان مواد مغذي موردنياز روزانه را توصيه مي DRI  ) ج
  كند هاي موردنياز روزانه را توصيه مي فقط ميزان ريز مغذي RDA  ) د

 شود؟ ميگزينه باعث افزايش كدام  2مصرف پروتئين سويا در بيماران مبتلا به ديابت نوع   ـ  66

  اشتها) د  حساسيت به انسولين ) ج  LDLكلسترول ) ب  كلسترول تام  )الف

يابت سطح سـرمي كـدام   در مبتلايان به د) گرم در روز 4بالاي ( DHAو  EPAمصرف مقادير بالاي اسيدهاي چرب   ـ  67
  برد؟ را بالا ميگزينه 
  تري گليسريد) د  كلسترول تام) ج  LDLكلسترول ) ب  گلوكز  )الف

  به ترتيب چگونه است؟ LDLدر رژيم كتوژنيك وضعيت تري گليسريد و   ـ  68
  كاهش ـ كاهش) د  افزايش ـ افزايش) ج  كاهش ـ افزايش) ب  افزايش ـ كاهش  )الف

 در مورد لپتين كدام درست است؟  ـ  69

  يك نوع آديپوكين است  )الف
  ميزان آن در خون مردان بيش از زنان است  ) ب
  شود از بافت كليوي نيز ترشح مي  ) ج
  تاثير است در ذخيره انرژي بي  ) د

 ژيم غذايي مادر شيرده ارتباط دارد؟در شير مادر مستقيما با رگزينه كميت و كيفيت كدام   ـ  70

  لاكتوز) د  پروتئين) ج  كلسيم) ب  چربي  )الف

  كدام گروه بيشتر است؟ Dويتامين  (DRI)ميزان توصيه شده   ـ  71
  كودكان زير يك سال) د  سال 70افراد بالاي ) ج  زنان باردار) ب  زنان شيرده  )الف

 شود؟ در سندرم دامپينگ بهتر تحمل ميگزينه كدام   ـ  72

  نشاسته) د  دكستروز) ج  لاكتوز) ب  سوكروز  )الف

  كدام است؟ (REE)پيشگويي كننده اوليه انرژي مصرفي استراحت   ـ  73
  مغزميزان بافت ) د  كبدميزان بافت ) ج  توده چربي بدن) ب  توده بدون چربي بدن  )الف

 در مورد فيبرها درست است؟گزينه كدام   ـ  74

  ها مواد غذايي قابل هضم هستند پره بيوتيك  )الف
  ها داراي خواص پره بيوتيك هستند فروكتان  ) ب
  هاي قابل هضم هستند كربوهيدرات (Functional Fiber)فيبر عملگرا   ) ج
  پلي دكستروز فيبر عملگراست  ) د

  شود؟ درمان دارويي و جراحي براي چاقي مطرح مي) راست به چپ(به ترتيب  (BMI)در سطوح بالاتر از كدام نمايه توده بدن   ـ  75
  35،  25) د  35،  30) ج  40،  30) ب  35،  27  )الف



  92خردادماه   )بدفترچه ( علوم تغذيه :رشته  آزمون كارشناسي ارشد
 

8 

  مفيد است؟ (ESRD)كاربرد كدام ويتامين در كاهش سطح فسفات خون در بيماران دچار نارسايي كليه   ـ  76
  نياسين) د  مناديون) ج  اسيداسكوربيك) ب  اسيدفوليك  )الف

 گيرد؟ سمي پايين قرار مييدر گروه غذاهاي با نمايه گلگزينه كدام   ـ  77

  بيسكوئيت) د  عدس) ج  نان گندم كامل) ب  برنج دانه بلند  )الف

  يت با كدام ويتامين است؟از علايم مسموم (Ascitis)آسيت   ـ  78
  تيامين) د  اسيد نيكوتينيك) ج  A) ب  D  )الف

 باشد؟ كدام ماده در افزايش جذب روي موثر مي  ـ  79

  كادميوم) د  كلسيم) ج  مس) ب  گلوكز  )الف

 در درمان آسم ممكن است نقش مثبت داشته باشد؟گزينه كدام   ـ  80

 بادمجان) د  خربزه) ج  كافئين) ب  شير  )الف

  ميزان جذب كدام اسيد چرب بالاتر است؟  ـ  81
  اسيد استئاريك) د  اسيد اولئيك) ج  اسيد لينولئيك) ب  اسيد لينولنيك  )الف

 ها بيشتر است؟ميزان اسيد چرب اشباع در كداميك از روغن  ـ  82

  گردو) د  هندي بادام) ج  ذرت) ب  زيتون  )الف

  :گردآوري شود عبارتنداز (need assessment)انواع داده هايي كه بايد در نياز سنجي جامعه   ـ  83
  آمار مرگ و مير و سوء تغذيه انرژي پروتئين  )الف
  پروتئين و چاقي -سوء تغذيه انرژي   ) ب
  آمار بيمارگونگي و مرگ و مير و استعمال دخانيات  ) ج
  هاچاقي و كمبود ريز مغذي  ) د

  :عبارتنداز (Foodborne disease)اي مرتبط با بيماري ناشي از غذا برخي از عوارض تغذيه  ـ  84
  كاهش اشتها و احساس خستگي  )الف
  ايكاهش اشتها و كاهش جذب روده  ) ب
  اياحساس خستگي و كاهش جذب روده  ) ج
  ديدحالت تهوع و اسهال ش  ) د

  :بجزهستند،  Q10همه موارد منبع قابل توجه براي كوآنزيم   ـ  85
  گوشتها) د  چغندر) ج  ماهي) ب  ) nuts(مغزها   )الف

  درست است؟ (Creatine)كدام جمله در مورد كراتين   ـ  86
  .شوداز اسيدهاي چرب ساخته مي  )الف
  .يك اسيد آمينه است  ) ب
  .شودباعث كاهش وزن مي  ) ج
  .ها وجود ندارددر گوشت  ) د
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 نيست؟كدام يك از اثرات اسيدهاي چرب كوتاه زنجير در روده بزرگ   ـ  87

  افتراق سلولي) د  تحريك تقسيم سلولي) ج  افزايش جذب سديم) ب  افزايش اسمولاليته  )الف

  بالاتر از يك گوياي چيست؟ (RQ)ضريب تنفسي   ـ  88
  ها  سوخت چربي) د  ها  سوخت پروتئين) ج  توليد كتون) ب  ساخت چربي  )الف

  :اسيد چربي است كه (CLA)اسيد لينولئيك كانژوگه   ـ  89
  .در تمام مواد غذايي وجود دارد  )الف
  . باشدداراي دو پيوند سيس مي  ) ب
  .خاصيت ضد سرطاني دارد داراي پيوند ترانس است و  ) ج
  .است و خاصيت ضد ديابت دارد 3از نوع امگا   ) د

 بكار رود؟ تواندنمياي كدام محلول زير در تغذيه پيرا روده  ـ  90

  %20اينتراليپيد ) د  %10اينتراليپيد ) ج  %10اسيد آمينه ) ب  %10دكستروز   )الف
  

  بيوشيمي

  در ساختمان كدام اسيد آمينه زير وجود دارد؟) ( Rگروه   ـ  91

  ترئونين) د  والين) ج  ايزولوسين) ب  آلانين  )الف

 درصد پيوندهاي دي سولفيد در كدام پروتئين بيشتر است؟  ـ  92

  هيستون) د  كلاژن) ج  كراتين) ب  الاستين  )الف

   
  وجود دارد؟ ABOهاي خوني  هاي گروه ژن هاي زير در آنتي كدام يك از كربوهيدرات  ـ  93

 فروكتوز) د  ليگزوز) ج  گزيلوز) ب  فوكوز  )الف

 كدام يك از اسيدهاي آمينه تغيير شكل يافته زير در ساختمان ميوزين شركت دارد؟  ـ  94

  گاما كربوكسي گلوتامات  )الف
  هيدروكسي ليزين - 5  ) ب
  متيل ليزين - N6  ) ج
  هيدروكسي پرولين - 4  ) د

 در ساختمان كدام يك از ليپيدهاي زير سه مولكول گليسرول وجود دارد؟  ـ  95

  پلاسمالوژن) د  كارديوليپين) ج  ليزولسيتين) ب  تري گليسريدها  )الف

 ه زير نقش زيادي در اتصال كووالانسي پروتئين به كربوهيدرات دارد؟كدام سه اسيد آمين  ـ  96

  Thr, Asp, Lys) د  Arg, Glu, Cys) ج  Tyr, Ser, Asp) ب  Thr, Ser, Asn  )الف
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فرم مولكولي آن در اين محلول . مي باشد قرار گرفته است pKNH2آن برابر با  pHاسيد آمينه آلانين در محلولي كه   ـ  97
  كدام يك از موارد زير است؟

  )الف
3 3NH CHCH COO   3و 3NH CHCH COOH  

2  ) ب 3NH CHCH COOH  3و 3NH CHCH COO   
2  ) ج 3NH CHCH COO  3و 3NH CHCH COO   
2  ) د 3NH CHCH COO  3و 3NH CHCH COOH  

  اين اسيد آمينه چقدر است؟) ايزوالكتريك( pHi. باشد هاي زير ميpKاسيد آمينه سيستئين داراي   ـ  98
  /RpK  8 و  18

3NHpK  10/ COOHpK/و  28 1 96  
  21/10) د  23/9 )ج  12/6 )ب  07/5  )الف

در كدام پروتئين غشايي، در سطح خارجي اسـيدهاي آمينـه هيـدروفوب و در سـطح داخلـي اسـيدهاي آمينـه          ـ  99
 هيدروفيل قرار دارد؟

  اسپكترين) د  پورين) ج  گليكوفورين) ب  گيرنده ترانسفرين  )الف

  از غشا عبور مي كنند؟ Antiportكدام زوج يون زير به صورت   ـ  100
  اگزالواستات و سيترات  )الف
  مالات و آلفا ـ كتوگلوتارات  ) ب
 +Hپيرووات و   ) ج
  آسپارتات و پيرووات  ) د

  شود؟ ورود گلوكز به داخل گلبول قرمز با كدام مكانيزم زير انجام مي  ـ  101
  انتقال فعال ثانويه) د  انتقال فعال اوليه) ج  انتشار تسهيل شده) ب  انتشار ساده  )الف

تركيبات ارگانوفسفات، استرهاي پايداري با گروه هيدروكسيل سرين واقع در جايگاه فعال آنـزيم اسـتيل كـولين      ـ  102
در ايـن  . هيستيدين مجاور است انجام اين واكنش مستلزم انتقال يك پروتون از سرين به. دهند استراز تشكيل مي

 كند؟ صورت سرين چه نقشي ايفا مي
  باز عمومي) د  باز اختصاصي) ج  اسيد عمومي) ب  اسيد اختصاصي  )الف

 گردد؟ كوآنزيم كدام ويتامين با پيوند كووالان به آنزيم متصل مي  ـ  103
  نياسين) د  فولات) ج  بيوتين) ب  آسكوربيك اسيد  )الف

 باشد ؟ هاي آمين و كتو مي باز موجود در كدام يك از نوكلئوتيدهاي زير داراي گروه  ـ  104
  GMP) د  XMP) ج  IMP) ب  AMP  )الف

  شود؟ كدام يك از تركيبات زير جهت درمان مسموميت با متانول توصيه مي  ـ  105
  پروپانول) د  اسيد مالونيك) ج  اتانول) ب  اتيلن گليكول  )الف

  هاي زير ضروري است؟ ، حضور كدام يك از ويتامينGABAدر فرآيند تبديل آلفا كتوگلوتارات به   ـ  106
  فولات) د  بيوتين) ج  پيريدوكسين) ب  تيامين  )الف

  :بجزباشند،  در انسان صحيح مي (Telomers)هاي زير در مورد تلومرها  گزينه  ـ  107
  .هستند 'TTAGGG3'5غني از توالي تكراري   )الف
  .وجود دارند DNAهاي  در انتهاي رشته  ) ب
  .كند ها كاهش پيدا مي در پيري و تومورها طول آن  ) ج
  .شود توسط آنزيم تلومراز سنتز مي  ) د
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 شود؟ مي 1-فروكتوكيناز كدام مورد ذيل موجب مهار فعاليت فسفو  ـ  108

 ADP  )الف

  بيس فسفات -6و  2فروكتوز   ) ب
  سيترات  ) ج
  انسولين  ) د

  كند؟ را مي NADHدر مسير گليكوليز كدام آنزيم توليد   ـ  109
  پيروات كيناز  )الف
  لاكتات د هيدروژناز  ) ب
  فسفات د هيدروژناز-3گليسرآلدئيد   ) ج
  كينازفسفوگليسرات   ) د

 كند؟ ها مهار مي بيوتيك ترجمه را در يوكاريوت كدام آنتي  ـ  110

  Cholramphnicol) د  Streptomycin) ج  Cyclohexamide) ب  Rifampicin  )الف

  هاي زير سوبستراي ليپوپروتئين ليپاز است؟  يك از ليپوپروتئين كدام  ـ  111
 VLDL) د  LDL) ج  HDL2) ب  HDL3  )الف

 :بجزهاي زير دخالت دارند،  در مسير سنتز كلسترول تمام مولكول  ـ  112

  آسپارتات) د  ژرانيل پيروفسفات) ج  فارنسيل پيروفسفات) ب  اسكوالن  )الف

 هاي زير در ارتباط با نقش كارنيتين صحيح است؟ يك از گزينه كدام  ـ  113

  ال اسيدهاي چرب از غشاي پلاسمايي به سيتوزولانتق  )الف
  لوسازي اسيدهاي چرب در سيتوز فعال  ) ب
  انتقال اسيدهاي چرب از غشاي داخلي ميتوكندري  ) ج
  كننده استات در سنتز اجسام كتوني حمل  ) د

 شود؟ ميدر اثر تجزيه اسكلت كربني كدام اسيد آمينه زير، سوكسنيل كوآ توليد   ـ  114

  ترئونين )د  پرولين )ج  آسپاراژين )ب  ليزين  )الف

 :جزبشود،  اختلال در همه فرآيند هاي زير منجر به ايجاد گواتر مي  ـ  115

  هاي غده تيروئيد انتقال يد به داخل سلول  )الف
  يددار شدن تيروزين  ) ب
 MITو  DITهاي  جفت شدن مولكول  ) ج

  پارافوليكولار تيروئيد فعاليت سلول هاي  ) د

 :بجزآمينولوولينات همه موارد صحيح است،  -در سنتز دلتا  ـ  116

  .باشد حضور گليسين لازم مي  )الف
  .باشد حضور سوكسينيل كوآ لازم مي  ) ب
  .باشد مي TPPكوآنزيم آن   ) ج
  .شود حاصل مي CO2طي آن يك مولكول   ) د
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 شود؟ ها انجام ميتنظيم آب و سديم توسط كدام دو هورمون زير در نفرون  ـ  117
 PTHو  ADH  )الف
  و آلدوسترون  PTH  ) ب
  و آلدوسترون  ADH  ) ج
  و استراديول PTH  ) د

  در بيوسنتز ملاتونين كدام است؟ (Rate limiting Enzyme)آنزيم محدود كننده سرعت   ـ  118
  متيل ترانسفراز ) د  دكربوكسيلاز ) ج  استيل ترانسفراز ) ب  ز هيدروكسيلا  )الف

ميكروگرم درصـد   400سرم اين بيمار  TIBCميكروگرم در ليتر و ميزان  600چنانچه غلظت آهن سرم خون بيماري   ـ  119
  به ترتيب چقدر است؟) ميلي گرم درصد(باشد، درصد اشباع و غلظت ترانسفرين 

   18و   40) د   8/2و   20) ج   280و   15) ب   28و   100  )الف

 :بجزدر انتقال پيام هورموني از طريق مسير فسفاتيديل اينوزيتيدها همه موارد زير نقش دارند،   ـ  120
 Aفسفوليپاز ) د  دي آسيل گليسرول ) ج  Cپروتئين كيناز ) ب  Cفسفوليپاز   )الف

  
  زبان انگليسي

Part one: vocabulary 
Directions: Complete the following sentences by using the most suitable word or phrases below each one. 

121 . Drug errors …………… a high percentage of otherwise preventable death. 
 a. diminish with  b. depart from  c. conform to  d. account for 

122 . Through an insurance plan, the insured person receives payment for the covered expenses and 
then …………….. the provider of health services.  

 a. resolves b. retains c. reimburses d. represents 

123 . In spite of a long interview with the patient, the doctor failed to …….. the required information.  
 a. emit  b. elicit c. encounter d. embarrass 

124 . Efforts to preserve both plant populations and knowledge on how to use them for medicinal 
purposes are needed to …………. traditional medicine as a profession.  

 a. obtain  b. remain  c. sustain d. contain 
125 . Traditional medicine practices have been adopted in different cultures and regions without the 

parallel advance of international standards and methods for …………….  
 a. initiation b. evaluation c. association d. contamination 

126 . The discovery of the drug was the result of several years of …………. not chance. 
 a. complication b. cessation c. inquiry  d. impotency 

127 . The rate of ………………. is higher among newborns who are premature.  
 a. mortality b. survival c. promotion d. distraction 

128 . Some experiments have shown that …………. may work as well as real medicines. 
 a. dispersers b. injections c. disposables d. placebos 

129 . His new theory was ………….. as he was unable to provide enough evidence. 
 a. adopted  b. refuted  c. endorsed d. advocated 

130 . There is no need for such ……………… devices; ordinary and simple tools can do the job well. 
 a. sophisticated  b. rudimentary  c. crude d. redundant 
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131 . Good health in this area is the result of the …………. introduced by health officials. 
 a. disputes  b. complexities c. obstacles d. measures 

132 . When somebody ……………. a responsibility, he/she has to try to do his/her best to do it well. 
 a. assumes  b. rejects c. puts off d. gives up 

133 . The patient was relieved after the ………… of the new drug. 
 a. administration b. accumulation c. investigation d. transmission 

134 . He did not do anything new; his experiment is a/an ………… of what others have already done. 
 a. replication b. distortion c. orientation  d. distraction 

135 . Today, there are more than five million people in the United States alone who are addicted and 
dependent on painkillers or similar ………….. .  

 a. incentives  b. clamps c. anesthetics d. opiates 

136 . Medical genetics is the specialty of medicine that involves the diagnosis and management of 
………… disorders being passed genetically. 

 a. hereditary  b. conformity c. affinity d. supplementary 

137 . Tennis elbow is a painful condition that occurs when tendons in your elbow are overworked, 
usually by ………….. motions of the wrist and arm.  

 a. crucial b. soothing c. beneficial d. repetitive 
138 . Not only does television promote snacking and take up the time that could better be spent 

exercising, it turns out to have another ……………… effect on weight. 
 a. ambitious  b. precious c. contagious d. hazardous 

139 . Normally, it’s the immune system that protects the body against disease by searching out and 
destroying foreign …………, such as viruses and bacteria. 

 a. incisions b. invaders c. increments d. reformers 

140 . The results of the investigation, although ………. , suggest a possible relationship between low 
level of antioxidants and diabetes. 

 a. eminent b. inconclusive c. definite d. impressive 

 
Part two: Reading comprehension 
Directions: Read the following passages carefully. Each passage is followed by some questions. Complete the 
questions with the most suitable words or phrases (a, b, c & d) below each one. Base your answers on the 
information given only. 
 
Passage 1 

  
Let’s consider the hypothetical case of a physician who has been prescribing a variety of drugs for patients 
with high blood pressure. He has read about each in the medical literature, and has also recently seen articles 
about calcium channel blockers. But he realizes that he has only an impressionistic sense of how well the 
medications he currently uses are functioning; adding one more may well create more confusion than 
anything else. However, he certainly does not want to discount any new drug which may aid his patients. He 
realizes that laboratory studies, while obviously significant, are not the same as systematic observation of 
what is happening to his own patients. What he really wants to know is how the drugs he is currently using 
are affecting his patients, so he can draw some of his own conclusions about whether  any one of the 
medications was more effective, and if so, in what specific context. This could also suggest the conditions 
under which the new calcium channel blockers might be worth trying. Keeping records on paper, and 
calculating the data by hand, seems simply more demanding. 
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141 . The passage implies that physicians should be more ……. in their prescriptions. 
 a. objective b. laboratory-oriented c. text-oriented d. subjective 

142 . Keeping records on paper and then calculating the data by hand is considered ……..  . 
 a. an improper solution to prescribe 
 b. as another challenge for the physician 
 c. as totally unadvisable by physicians 
 d. an alternative to doctor’s prescription 

143 . The author suggests that physicians …………..  . 
 a. should prescribe inexpensive medicines 
 b. should not undervalue new medications 
 c. must be limited to laboratory-approved drugs 
 d. must not prescribe calcium channel blockers 

144 . We understand from the passage that the author values lab drug investigations ……….  . 
 a. more than other research methods 
 b. less than his patients’ reactions to drugs 
 c. more than systematic observation of patients 
 d. less than his impressionistic sense of drugs 

 
Passage 2 

Approximately one in four Americans will suffer from a neurodegenerative disease, and virtually all 
Americans will have a family member with one of these conditions. 
Unfortunately, the underlying mechanisms of neurodegeneration - and how they lead to disease - are not well 
understood. The complexity of these diseases makes it impossible for any single scientist to find the cause or 
cure. Instead, it will require an integrated, collaborative, interdisciplinary approach - involving interactive 
groups of scientists and clinicians - to make headway towards cures. This was the vision of Drs. Michael 
Zigmond and Robert Moore when they approached the Scaife Foundations with their idea to create the 
Pittsburgh Institute for Neurodegenerative Diseases (PIND). 
The PIND brings together in one place scientists and clinician scientists from diverse disciplines and 
perspectives - and several School of Medicine departments- to collaborate on studies of neurodegenerative 
disorders. By virtue of both philosophy and architecture, the PIND is a center where there are no walls 
between individual scientists, and where there are no barriers between basic scientific inquiry and translation 
of the latest findings into new treatments. As such, the mission of the PIND is to transform cutting-edge 
science into novel therapies and diagnostics that directly benefit individuals affected by neurodegenerative 
diseases, such as Parkinson’s disease, Alzheimer’s disease, and stroke. 
 
145 . The first sentence deals with the ………………. of neurodegenerative disease in America.  

 a. magnitude  b. interactivity c. hazards  d. treatment 

146 . The main cause of neurodegenerative disease is …………… . 
 a. recently understood  
 b. not so significant 
 c. yet to be identified  
 d. about to be declared 

147 . A breakthrough in understanding the underlying mechanisms of neurodegeneration ……… 
.interdisciplinary teamwork.  

 a. has little to do with  
 b. should be limited to  
 c. has already been reported by  
 d. would involve 
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148 . Drs. Michael Zigmond and Robert Moore have been referred to for …………….. towards cures.  
 a. making headway  
 b. funding the Scaife Foundations 
 c. proposing an interdisciplinary approach for interactive group work 
 d. closing up the Pittsburgh Institute for neurodegenerative disease 

149 . The PIND has been successful in ………..  
 a. finding a cure for neurodegenerative disorders  
 b. setting up diverse disciplines in schools of medicine 
 c. promoting collaborative studies of neurodegenerative diseases 
 d. finding a conclusive cure for neurodegenerative disorders 

150 . Philosophy and architecture …………… a barrier-free atmosphere in PIND . 
 a. have paved the way for  
 b. serve as obstacles for  
 c. remain independent of  
 d. are among the byproducts of 
 

Passage 3 
 

The underground railway stations’ air, like that found in welding factories, has a higher proportion of 
airborne metals, and is more damaging than normal air for two reasons. First, because its particles are very 
small, when you add them all up, for the same amount of metal contained, they present a much larger surface 
area for contact compared to their volume than the larger particles. Second, the small particles penetrate 
deeper. The dust in the air comprises coarse particles (between 2.5 and 10 micrometers) called PM10 
(Particulate Matter up to 10 micrometers in size), fine particles smaller than 2.5 micrometers, and ultrafine 
particles which are smaller than 0.1 micrometers. Compared to coarse and fine stations’ particles, little is 
known about the chemistry of particles smaller than 0.1 micrometers. We know that coarse particles don’t get 
further into the body than the nasal passages and the bronchi, while fine dust reaches the smaller airways (the 
bronchioles), and ultrafine dust reaches the deepest lung areas into the alveoli. There is also a suggestion that 
ultrafine dust may penetrate the underlying tissue and the bloodstream and damage not only the airways but 
also the cardiovascular system, liver, brain and kidneys. 

151 . Based on the information presented in the passage, the stations’ air ………… . 
 a. contains more coarse metal particles than normal air 
 b. contains more metal than welding factories and normal air 
 c. and welding factories’ air have high amounts of metal dust  
 d. and normal air have almost equal amounts of metal dust 

152 . According to the author, the air in underground railway stations is more damaging than the 
normal air, because it contains …………… . 

 a. more airborne metal than that found in factories  
 b. as much ultrafine particulate matter as do welding factories 
 c. more airborne metal ultrafine particulate matter 
 d. much more coarse and fine particulate matter 

153 . Based on the classification of the passage, a particle of around 1 micrometer would be considered as …… . 
 a. small b. coarse c. fine d. ultrafine 

154 . The author is perhaps still uncertain about the underground railway station’s causing damage to the ….  . 
 a. heart b. alveoli c. nasal passages d. smaller airways 

155 . Among the different types of particulate matter, ……..particles are still the most unknown.  
 a. coarse b. fine c. ultrafine d. small 
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Passage 4 

Smallpox has a number of unique characteristics which made its eradication possible. Its symptoms develop 
quickly, making those infected aware of the disease at an early stage and reducing the possibility of them 
unknowingly transmitting the disease to others. Because it is almost completely specific to humans, there is a 
very low possibility of smallpox being kept alive in animals to reinfect humans. The availability of effective 
vaccines was also a necessary factor. Finally, the high level of mortality from the disease made it easier to 
achieve global agreement on its eradication.  
Although smallpox has ceased to kill, it remains a potential danger to humanity. Though the possibility of the 
virus surviving in animals is very low, it is still a possibility. So, too, is the accidental release of material 
traditionally used for variolation in remote communities. However, the most pressing fear is that stocks of the 
variola virus set aside for research purposes could some day be used as a biological warfare agent. The 
proposal, in 2003, to inoculate health care staff in some countries against such a possibility shows that the 
potential of smallpox to kill remains as strong as ever.  
 
156 . The possibility of the eradication of smallpox was due to its……………… . 

 a. low morbidity rate 
 b. distinct and specific features 
 c. high rate of reinfection of people and animals 
 d. lack of noticeable symptoms 

157 . At an early stage of smallpox, most patients ……………… . 
 a. become more vulnerable to death  
 b. seem likely to transmit the disease  
 c. manifest the disease symptoms 
 d. tend to move to remote communities 

158 . All of the following can be the potential causes of the spread of smallpox except ……………… . 
 a. rapid transmission of the disease at early stages  
 b. the available stock of variola virus in research centers 
 c. the possibility of virus surviving in animals  
 d. release of its virus used for variolation 

159 . Inoculation of health care staff is performed because …………… . 
 a. smallpox is prevalent in some regions  
 b. eradication has failed in some countries 
 c. the disease is completely specific to humans  
 d. the disease can still pose a threat to humans 

160 . The accidental release of variolation material ………… . 
 a. is predicted in near future 
 b. can cause a major disaster  
 c. is not a threat anymore 
 d. is unlikely to cause mortalities 

  
  

  

  ड़وरق باতید         



 

  بسمه تعالي
  

كيفيـت   يو مركز سنجش آموزش پزشـكي بـا هـدف ارتقـا    تخصصي و ، بهداشت دبيرخانه شوراي آموزش علوم پايه پزشكي
گردد، تـا   قالب مشخصي ارسال ميكه در است  يبررسي سوالات هاي درخواستپذيراي ها،  الات و بهبود روند اجراي آزمونوس

  .ا سرعت و دقت بيشتري انجام گيردب رسيدگي
هـاي خـود را بـه     درخواسـت  19/3/92شنبه مـورخ   روز يك 18ساعت بايست پس از اعلام كليد آزمون در  داوطلبان مي

 24/3/92معه مورخ روز ج 16حداكثر تا ساعت صورت اينترنتي در قالب فرم زير كه در شبكه اينترنت قرار گرفته است، 
خارج از اين فـرم يـا بعـد از زمـان      ،هايي كه به هر شكل لذا درخواست. ارسال نمايند www.sanjeshp.irبه نشاني 

  .به اين مركز ارسال گردد، مورد رسيدگي قرار نخواهد گرفت تعيين شده
  :تذكر مهم

ترتيب  هيچ عنوان به از تاريخ مذكورپس و گرفته مورد بررسي قرار  ،در فرصت زماني تعيين شده يارسالهاي  فقط درخواست
  .اثر داده نخواهد شد

  
  مركز سنجش آموزش پزشكي

  

  
  

  : كد ملي :نام خانوادگي  : نام
  

  :نوع دفترچه  :شماره سؤال :نام درس  :نام رشته
  

  سطر  پاراگراف  صفحه سال انتشار نام منبع معتبر
          

  
  :بررسيال مورد وس
  هاي صحيح  با ذكر جواب. (صحيح داردبيش از يك جواب(  
 جواب صحيح ندارد.  
 ال صحيح نيستومتن س.  
 با منبع اعلام شده قابل پاسخگويي نيست.  
  

 :توضيحات




